Rubén Navarro Cabrero - Oviedo (Asturias)

:Se puede adaptar el juego para hacerlo con una baraja espafola?
La respuesta es Si.

Baraja francesa: 52 cartas

Escogemos 4 montones para el truco.

En cada monton el maximo nimero de cartas que podria salir seria de 12. Esto se da cuando la
carta volteada de cada uno de los 4 montones es el As.

4 montones x 12 cartas = 48 cartas

52 cartas que componen la baraja francesa - 48 cartas como mdximo al reunir los montones = 4
cartas que nos sobran.

Este resto coincide con la suma de las cartas volteadas de cada montén. En este ejemplo las
cuatro serian 1 (As)

Por lo tanto, como minimo, siempre nos van a sobrar 4 cartas. No es una casualidad, este
minimo resto coincide con el nUmero de montones que utilizamos para el truco.

Para trasladar el truco a la baraja espafiola lo Unico que tenemos que hacer es relacionar el
resto con el nimero de montones que vamos a utilizar para el truco.

Si queremos utilizar 4 montones se ha de restar “4” al nimero de cartas que componen la baraja
espanola.

40 - 4 = 36.

36 seria el nUmero maximo que obtendriamos al sumar las cartas de los 4 montones. Con lo
cual, si dividimos 36 entre 4, nos dara el nimero de cartas que tenemos que meter como
maximo en cada montoén.

36:4=9

Si la primera carta volteada correspondiente al primer montén fuese un 7, seguiriamos
levantando cartas hasta llegar a 9 (con la baraja francesa se contaba hasta 12).

e Seria exactamente igual que el truco con la baraja francesa, pero en este caso en vez de
contar hasta 12, lo hacemos hasta 9.

:Se puede hacer el juego eligiendo mas de cuatro montones? ;O menos?
La respuesta, una vez mas, es Si.

Por ejemplo, si queremos hacer el truco con tres montones entonces:
Restamos 3 al nUmero total de cartas que componen la baraja

Hay que tener en cuenta que el niUmero de cartas que obtenemos al sumar los montones
ha de ser divisible por el propio nimero de montones.

Ejemplo en la baraja espahola:

36 cartas: 4 montones = 9 cartas/monton Minimo cartas sobrantes= 4



Mas de 4 montones:

35 cartas: 5 montones = 7 cartas/ monton  Minimo cartas sobrantes= 5

Menos de 4 montones:

38 cartas: 2 montones = 19 cartas/monton  Minimo cartas sobrantes= 2

Ejemplo en la baraja francesa:
48 cartas: 4 montones = 12 cartas/ monton Minimo cartas sobrantes= 4

Menos de 4 montones:

50 cartas: 2 montones = 25 cartas/ monton Minimo cartas sobrantes= 2

Habria que contar hasta 25 en cada montén.



